Itemul 7

L
Lungimea laturilor congruente a unui triunghi 0
isoscel este cu 6 cm mai mare decat lungimea 1
bazei. Determinati lungimea corespunzatoare 2
bazei triunghiului, daca perimetrul triunghiului 3
este de 36 cm. 4
Rezolvare: 5
Raspuns:

L
n trapezul dreptunghic ABCD, 0
AD || BC, m(£A) =30°, m(«D) =90°, / \ 1
BC = CD =4 cm. Determinati lungimea laturii AD. 2
Rezolvare: 3

4

5
Rdspuns:

L
Fie ABCD — un paralelogram cu 0
permietrul de 36 cm, la care m(£A) = 60° 1
si BC = 2AB. Determinati lungimea Tnaltimii BE. 2
Rezolvare: 3

4

5

Rdspuns:




Un romb are un unghi de 120° si
diagonala mica de 8 cm. Aflati
perimetrul si Tnaltimea rombului

aua b WNPEL O

Rezolvare:

Rdspuns:
L
Lungimea bazei mari a unui trapez este 0
gdin lungimea bazei mici care este egald / \ 1
cu laturile neparalele ale trapezului. Linia 2
mijlocie este 42 cm. Aflati perimetrul trapezului. 3
Rezolvare: 4
5

Rdspuns:
L
Tn cercul C (O;R) se construeste coarda 0
AB = 8 cm. Aflati diametrul cercului, 1
daca distanta de la centrul cercului pana 2
la coarda este de 3 cm. 3
Rezolvare: 4
5

Rdspuns:
L
n paralelogramul ABCD, m(2BAD) = 60°, 0
proiectia laturii AB pe latura AD este7 cm 1
jar 22 =21 Aflati aria paralelogramului. 2
MD 2 3
Rezolvare: g

Rdspuns:




Trapezul isoscel ABCD are bazele
AD=11cm, BC=3cm,iar m(£ABE) = 30°.
Determinati perimetrul triunghiului ABE.

Rezolvare:

Rdspuns:

u b OWONE O

Pe latura AB a dreptunghiului ABCD cu
latura AD=6v/3 cm se construieste

punctul K astfel incat % =%, iar m(£ADK) = 30°.

Determinati aria dreptunghiului ABCD.

Rezolvare:

Rdspuns:

u b~ WONE O

10.

Punctul D imparte latura AB a triunghiului
ABC in doua segmente AD = 6 cm si

DB = 8 cm. Stiind ca («#BCD) = 45°,

aflati perimetrul triunghiului ABC.

Rezolvare:

Rdspuns:

u b WNE O

11.

Latura unui romb are lungimea de 13 cm,
iar una din diagonale este 10 cm.
Aflati lungimea celeilalte diagonale.

Rezolvare:

Rdspuns:

u b WNE O




-

L
12. in triunghiul isoscel AOD , raza OB este si l 0
tnaltime a triunghiului. Stiind c& n 1
m(<AOD)=120° iar AB = 12 cm, aflati c . 2
aria triunghiului ACD. w 3
Rezolvare: 4
N\ 5

Rdspuns:
L
13. Triunghiul dreptunghic ABC, are cateta AB=8 cm ¢ 0
si ipotenuza BC = 17 cm. Pe cateta AC se 1
considera punctul K, astfel incat AK = 2CK. K 2
Determinati aria triunghiului CKB. 3
Rezolvare: 4
5

A

Rdspuns:
L
14. Fie ABCD un trapez dreptunghic in care c 0
AD || BC, (2A)=60°,AB=6cm, 1
AD= 10 cm si BM- inaltimea trapezului. 2
Determinati aria dreptunghiului MBCD. 3
Rezolvare: A D 4
5

Raspuns:
B L
15. Rombul ABCD are diagonalele de 0
18 cm si 24 cm. Determinati perimetrul rombului. 1
2
Rezolvare: 3
D 4
5

Rdspuns:




16.

Diagonala unui dreptunghi este de 18 cm
si formeaza cu una dintre laturi un unghi
de 60°. Determinati aria dreptunghiului.

Rezolvare:

Rdspuns:

u b OWONE O

17.

in trapezul isoscel ABCD, AD || BC,
AD=12cm,BC=4cm,CD=6cm

si CE- Tnaltimea trapezului. Determi-
nati perimetrul triunghiului CED.

Rezolvare:

Rdspuns:

u b~ WONE O

18.

Un romb are laturade 10 cm si o

diagonalad de 12 cm. Determinati aria rombului.

Rezolvare:

Rdspuns:

u b WNE O

19.

Diagonala BD a paralelogramului

ABCD este perpendiculara laturii
CDsiAB=6cm, AD=10cm.
Determinati aria paralelogramului ABCD.

Rezolvare:

Rdspuns:

u b WNEFE O




L
20. Tn triunghiul isoscel ABC, AC = CB = 13 cm 0
si Tnaltimea CM = 12 cm. Determinati 1
aria triunghiuluii ABC . 2
Rezolvare: 3
5 4
M 5

Rdspuns:
L
21. | ntriunghiul dreptunghic ABC cateta B 0
AC =5 cm, iar 254 _ 5 peterminati 1
m(<B) ’ 2
perimetrul triunghiului ABC. 3
Rezolvare: 4
C 5

Rdspuns:
c L
22. Fie ABCD — un paralelogram cu aria 0
de 48 cm?, la care m(<A) = 60° si 1
BE = 6 cm . Determinati perimetrul 5 2
paralelogramului. 3
Rezolvare: 4
5

Rdspuns:
c L
23. ABCD este un trapez isoscel, la care 0
m(<A) =60°, BE @1 AD, BC=6 cm, iar 1
latura laterala are lungimea de 8 cm. 2
Determinati perimetrul trapezului BCDE 3
Rezolvare: D 4
5

Rdspuns:




L
24. | In rombul ABCD, m(<BAD) = 60° 0
si diagonala BD=12 cm. Aflati aria rombului. 1
Rezolvare: 2
3
4
5
Rdspuns:

L
25. | In triunghiul dreptunghic ABC ipotenuza 0
are lungimea de 16 cm, jar 7B _ 1 1
m(<4) 2 2
Determinati aria lungimii triunghiului ABC. 3

Rezolvare:
4
5

Rdspuns:
L
26. in desenul aldturat segmentul BD este 0
diametrul cercului, BDA AC, 1
m (<AOC) = 120° si AC = 6+/3 cm. 2
Determinati aria triunghiului ABC. 3
Rezolvare: 4
5

Rdspuns:




Testul 1
6vV5 cm
Testul 2
(4+4~/3) cm
Testul 3

3v3cm
Testul 4
32cm, 43 cm
Testul 5

123 cm
Testul 6
10cm
Testul 7
147v/3 cm?
Testul 8
(12+4+/3)cm
Testul 9
108v/3 cm?
Testul 10
(24 + 8v2)cm
Testul 11

24 cm
Testul 12

963 cm?

Raspunsuri:

Testul 13
20 cm?
Testul 14
213 cm?
Testul 15
60 cm
Testul 16
81+/3 cm?
Testul 17
(10+2v/5) cm
Testul 18
96 cm?
Testul 19
48 cm?
Testul 20
60 cm?
Testul 21
(15+5v3) cm
Testul 22
(16+8+/3) cm
Testul 23

(24+4+/3)cm

Testul 24
72+/3 cm?

Testul 25
32v3 cm?

Testul 26

18+/3 cm?



